
Статут  волонтерської
громадської  організації.
Реєстрація здійснена в 2014р.
   За  статутом,  основною  метою  діяльності  Організації  є
об’єднання свідомих та активних громадян для
здійснення  та  захисту  прав  і  свобод,
задоволення  суспільних,  зокрема  економічних,
соціальних, культурних, екологічних, та інших
інтересів.  Здійснення  добровільної,
безкорисливої,  соціально  спрямованої,
неприбуткової  діяльності  шляхом  надання
волонтерської допомоги Збройним силам України й воєнізованим
або  збройним  формуванням,  утвореним  згідно  чинного
законодавства України з метою подолання терористичної загрози
і  збереження  територіальної  цілісності  України;  надання
необхідної  допомоги  українським  військовим  та  цивільному
населенню, що постраждали від терористичних дій.

Основними статутними напрямами діяльності Організації є:

організація  та  надання  необхідної  допомоги  Збройним
силам України й воєнізованим або збройним формуванням,
утвореним згідно чинного законодавства України з метою
подолання  терористичної  загрози  і  збереження
територіальної  цілісності  України;
надання допомоги   громадянам,   які   постраждали
внаслідок терористичних дій,   у результаті військових
чи  соціальних  конфліктів,  нещасних  випадків,  а  також
жертвам злочинів, біженцям, сприяння в організації їх
обстеження  та  лікування  в  діагностичних  та
спеціалізованих  медичних  закладах  України,  в  наданні
медико-психологічної підтримки;
сприяння в наданні волонтерської     допомоги   з  
метою   підтримки малозабезпечених,   безпритульних,
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осіб, що потребують соціальної реабілітації;
сприяння  в  наданні  волонтерської  допомоги  для   
ліквідації    наслідків  надзвичайних  ситуацій
техногенного  або  природного  характеру;
здійснення  догляду  за  хворими,  інвалідами,  одинокими,
людьми похилого віку та іншими особами, які через  
свої    фізичні,  матеріальні  чи  інші  особливості
потребують  підтримки  та  допомоги;
надання допомоги особам, які через свої фізичні або інші
вади  обмежені  в  реалізації  своїх  прав  і  законних
інтересів;
сприяння  створенню  позитивного  іміджу  та  репутації
волонтерської  діяльності  серед  громадськості,  органів
державної  влади  та  місцевого  самоврядування,  інших
інститутів громадського суспільства, інвесторів, тощо;
сприяння в організації та підтримці благочинної та іншої
соціальної діяльності;
ініціювання  та  сприяння  в  проведенні  громадських
волонтерських акції;
пропагування  принципів  волонтерської  діяльності  в
Україні;
сприяння в наданні волонтерської   допомоги   за іншими
напрямами, не забороненими законодавством.

Керівництво по ТЦО
Трансфертне  ціноутворення.  Керівний  документ
на російській мові. Нормативне регулювання ТЦО
Організацією  по  економічній  співпраці  та
розвитку
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Наказ  про  невідповідність
займаній посаді
   Роботодавець має право звільнити працівника
з  власної  ініціативи  у  випадку  виявленої
невідповідності  займаній  посаді  або
виконуваній  роботі  внаслідок  недостатньої
кваліфікації  або  стану  здоров’я,  що
перешкоджають продовженню роботи (п. 2 ст. 40
КЗпП України).

    Одночасно, звільнення з цих підстав допускається, якщо
працівник відмовився від переведення на іншу роботу або якщо
роботодавець не має змоги перевести працівника за його згодою
на іншу роботу.

   Невідповідність працівника займаній посаді чи виконуваній
роботі  внаслідок  недостатньої  кваліфікації  має  бути
встановлена  та  підтверджена  документально.

Заява про примусове виконання
рішення
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   Зразок Заяви на примусове виконання рішення
третейського  суду,  на  підставі  ухвали
господарського  суду  про  видачу  виконавчого
документа.

Договір  поставки  товару  та
довіреність  на  отримання
товару
Зразок договору поставки, а також додатків:
інформації  про  покупця,  повідомлення  про
довірених  осіб,  котрі  матимуть  право
отримувати  поставлений  товар.
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